



Broj: 01-04-42543-73/23
Sarajevo, 19.10.2023.godine

Skupština Kantona Sarajevo

-OVDJE-

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu – dostavlja se

Veza Vaš akt broj:01-04-42543-47/23 od 03.10.2023.godine

U skladu sa Vašim dopisom, broj i datum gore navedeno, a vezano za zastupničku inicijativu zastupnice Mersihe Mehmedagić da se kroz zajedničku komunalnu potrošnju finansira održavanje čistoće na zaštićenim područjima JU Zaštićena prirodna područja na kojima nije uspostavljen sistem naplate ulaza (Bentbša, Skakavac, Trebević i Stojčevac), dostavljamo sljedeći odgovor:

Zakonom o komunalnim djelatnostima ("Sl. novine Kantona Sarajevo", br. 14/2016, 43/2016, 10/2017 - ispr., 19/2017, 20/2018 i 22/2019) propisano je da se:

- pod održavanjem javnih površina podrazumijevaju poslovi uređivanja i redovnog održavanja zelenih i rekreativnih površina (javne zelene površine, zelene površine stambenih, odnosno urbanih gradskih cjelina, pješačke staze, zelene površine posebne namjene, ZOO vrtovi, površine za rekreaciju i fizičku kulturu na otvorenom prostoru, zaštitna područja i zaštitni zeleni pojasevi infrastrukturnih sistema ako nije uređeno posebnim propisom, površine uz uređenu i neuređenu obalu rijeka i jezera ako nije uređeno posebnim propisom), javnih saobraćajnih površina (ulice, kolovozi, pločnici i rigoli, putevi i prilazi, prolazi, trgovi, podvožnjaci i nadvožnjaci, mostovi i stepeništa van zgrade, autobuska i tramvajska stajališta ako nije uređeno posebnim propisom) i drugih površina koje posebnim propisima budu utvrđene kao **javne površine**.

- pod održavanjem čistoće na javnim površinama podrazumijeva se čišćenje i pranje asfaltiranih, betonskih, popločanih i zelenih javnih površina, prikupljanje i odvoženje komunalnih otpadaka sa tih površina, te uklanjanje snijega i leda.

Zakonom o komunalnoj čistoći ("Sl. novine Kantona Sarajevo", br. 14/2016, 43/2016, 19/2017, 20/2018 i 22/2019) propisano je koje površine održavaju komunalna preduzeća, te da održavanje čistoće na javnim površinama iz člana 4. ovog zakona, na kojima održavanje čistoće nije povjereno komunalnim preduzećima, vrše preduzeća ili druga pravna lica koja te površine koriste odnosno

kojima upravljaju, ako ovim zakonom ili drugim propisima za pojedine javne površine nije drukčije određeno.

Zakonom o proglašenju Spomenika prirode „Vrelo Bosne“-Prečišćeni tekst („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 6/10), Zakonom o proglašenju Zaštićenog pejzaža „Bijambare“-Prečišćeni tekst („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 6/10), Zakonom o proglašenju šireg područja vodopada „Skakavac“ Spomenikom prirode („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 11/10), propisano je da navednim lokacijama upravlja Kantonalna javna ustanova za zaštićena područja, te održavanje navedenih površina ne može se finansirati iz zajedničke komunalne potrošnje.

Osim što ne postoji zakonski osnov da se kroz zajedničku komunalnu potrošnju finansira održavanje čistoće na gore navedenim površinama, napominjemo da se u Budžetu Kantona Sarajevo iz godine u godinu ne izdvaja dovoljno sredstava niti za održavanje javnih površina za koje je propisana obaveza održavanja.

S poštovanjem.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo- na znanje;
3. Jasna Topalović;
4. Evidenciji;
5. a/a

